MIKOLA 10. évfolyam

1. R =20 cm sugaru, fiiggoleges sika korpalyan egyenletesen, @ =5
szogsebességgel mozog egy kisméretii golyd. A kérpalya sikjaban. a
kor kozéppontja alatt 2R tavolsagban tartunk egy masik kisméreti
golyot. Ezt., amikor a korpalyan haladé golyo legkézelebb ér hozza.
lokésmentesen elengedjiik. '
Milyen tavol lesznek egymastol a golyok abban a pillanatban.
amikor a kérpalyan halado golyo a legmagasabbra keriil?
Holics Laszié, Budapest R
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2. Egy auto allando. 72 km/h sebességgel halad. Egyszer csak elkezd egyenletesen gyorsitani
ugy. hogy a masodik masodpercto]l kezdve minden masodpercben 0.5 méterrel tébb utat tesz
meg. mint az elézében. A gyorsitas addig tart, amig az autdé eléri a 90 kmv/h sebességet.
a) Mekkora az auto gyorsulasa?
b) Mennyi ideig tart a gyorsitasi szakasz?
¢) Mekkora utat tesz meg az autd a gyorsitas soran?
Simon Peérer, Pécs

3. A 80 méter széles folyon leghamarabb 100 masodperc alatt uszik at Andras. Ekozben
50 métert sodrodik lefelé.
a) Milyen iranya és mekkora Andras vizhez viszonyitott sebessége?
b) Mekkora a folyoviz parthoz viszonyitott sebessége?
Simon Peter, Pécs



